涕



"shfzb34160932"

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 6558 期 2021 年 7 月 13 日 星期二 农历六月初四 国内统一连续出版物号;CN 31-0011 邮发代号;3-30 今日十六版 新闻热线;64179999 网站;www.shfzb.com.cn

中共中央 国务院印发《关于新时代加强和改进思想政治工作的意见》

把思想政治工作作为治党治国的重要方式

カ

■ 详见 A8

提升配套能级 让市民爱来常来

市政府常务会议研究提升上海郊野公园功能

- 要凸显特色,努力实现"生产生活生态"融合、"农、林、水"融合,以及自然风貌与文化品牌的融合
- 要放大效益,将生态效益放 在首位
- 提升综合效益,分门别类提 升郊野公园各方面配套能级

本报讯 市委副书记、市长龚 正昨天主持召开市政府常务会议, 强调按照市委部署要求,推动市政 府总体目标如期高质量完成,加快 推进本市郊野公园功能提升。

会议指出,上半年,全市各区 各部门克服疫情带来的冲击和影响,总体目标推进有力有序,为完成全年目标任务打下了坚实基础。 做好下半年工作,要强化目标的约 束性、权威性,紧盯重点事项,紧咬节点目标,加强全过程协调,确保各项工作如期高效完成。要强化目标考核,进一步细化、量化指标体系,建立客观公正、公平透明、科学合理的考核标准,激励各级领导干部以"比学赶超"的状态、求真务实的作风推进工作。

会议原则同意《上海市郊野公园功能提升三年行动计划 (2021—

2023 年)》并指出,郊野公园是贯彻落实新发展理念、推进生态文明建设、实现城乡统筹发展要求的重要载体。首批郊野公园建成开园后,已逐渐成为市民休闲的好去处。要继续抓好功能提升,将其打造成为上海改善生态环境、拓展游憩空间、带动乡村振兴的"金字招牌"。要凸显特色,更加注重以自然野趣为基调,以田园风光为特

色,努力实现"生产生活生态"融合、"农、林、水"融合,以及自然风貌与文化品牌的融合。要放大效益,将生态效益放在首位,加强生态修复和环境保护;着力提升综合效益,分门别类提升郊野公园各方面配套能级,让市民游客爱来、常来、来有所乐,并在此基础上推动农民增收得实惠、农村面貌得改善。

会议还研究了其他事项。

2021上海书展8月11日开幕

聚焦红色文化 集中展示推荐优秀主题出版物

□见习记者 陈友敏

本报讯 记者从昨日召开的市政府新闻发布会上获悉,2021 上海书展暨"书香中国"上海周将于8月11日至17日举行。作为弘扬伟大建党精神、传承红色基因、光大红色文化的重要阵地,促进全民阅读的重要载体和促进行业高质量发展的重要平台,上海书展责无旁贷地承担着书映百年伟业、书颂建党精神、书写华彩篇章的使命和责任,2021 上海书展将集中展示、重点推荐全国和上海出版界精心策划出版的优秀主题出版物。

据介绍,本届书展主会场人口 处即序馆,以"弘扬伟大建党精神 奋进新的赶考之路"为主题,宣示 庆祝建党百年、学习宣传贯彻习近 平新时代中国特色社会主义思想、 开展党史学习教育和"四史"宣传 教育以及踏上实现第二个百年奋斗 目标新的赶考之路、开启全面建设 社会主义现代化国家新征程等重大 主题,体现上海书展作为党的宣传 思想文化重要阵地的引领性。

序馆将集中展示学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想的重要出版物,特别是习近平《在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》单行本和《论中国共产党历史》《习近平谈治国理政》第一、二卷、三卷多个语种版本等;集中展示庆祝建党百年的优秀主题出版物,以及荣获第五届中国出版政府奖图书奖和图书提名奖的优秀出版物。

东一馆内设有主题图书展销馆,将设立"庆祝中国共产党成立100周年主题出版物联展",集中推出《论中国共产党历史》《中国共产党简史》《党史年志》《中共

党史简明读本 2021 版》《大道之行:中国共产党与中国社会主义》《党在这里诞生》《中国共产党历史通识课》等 5000 余种主题出版物。

"党的出版一百年:真理传播在上海"展览,展示在党的领导下,一代代出版人践行"思想建党"、奋力传播真理的光荣历程,展现百年来上海红色出版的丰硕成果;"红色印记:庆祝中国共产党成立100周年专题展"以《共产党宣言》的印刷出版为开端,展现以上海为起点,从长征时期到新中国、新时代,不同时空中投身于红色印刷的光辉人物以及他们的不凡足迹。这两个展览的菁华内容,将在序馆长廊中浓缩展出。

此外,今年的主题出版论坛将 "以史为鉴 开创未来"作为主题, 研讨如何推出更多优秀主题出版物 和重点出版社,阐释好伟大建党精 神和中国共产党为什么"能"、马 克思主义为什么"行"、中国特色 社会主义为什么"好"。

上海新华传媒举办的"优秀党 史图书"七天七讲系列活动,主题 为"用心阅读,用心感受:一个百 年大党矢志不渝的初心和使命", 精选《革命者》《邮票中的百年党 史》《写给青少年的党史》等8种 "四史"新书好书,邀请嘉宾与读 者共读,感受共产党人的理想信 念、精神风骨和人格力量。

据悉,《共产党宣言(陈望道译本)》《中国共产党简史(英文版)》《百年大党正青春》《百年大党——老外讲故事》《畅响百年》《光明的摇篮》等主题出版物,将在书展上举办首发或推荐分享活动。

战惠温

右图:各区环卫部门为 一线环卫工人准备和发放各 类防暑降温药(物)品,包 括绿豆汤、茶水等解暑饮品

市绿化市容局 供图

左下图: 东航人为航班 安全运行和旅客顺畅出行忙 碌着,烈日下停机坪的机舱 犹如烤箱 东航 供图

右下图:金山区消防救援支队指战员面对高温天气,训练热情不减,标准要求不降,全面推动夏季执勤岗位练兵工作深入开展,不断提升队伍灭火救援和实战处置能力 通讯员 吉飞 摄

■ 详见 A4









顾正红纪念馆全新亮相

参观缅怀者众,英雄从未被人民遗忘

■ 详见 A2